



在很多人的印象中,遗嘱应该是年老或者临终时的事。但近年来,立遗嘱已渐渐形成年轻化趋势,不少年轻人加入办理和咨询的队伍中,遗嘱的内容更多了对新兴理财产品及网上“钱包”的分配。有人觉得这很时髦、很90后,有人觉得太晦气,有人觉得纯属无稽之谈。你会为自己立一份遗嘱并公证吗? 郑报融媒记者 王世瑾

“感觉惨兮兮的,有点悲壮”

姓名:肖立 年龄:34岁 职业:职业经理人

METRO:你觉得立遗嘱是件什么样的事情?

肖立:是一件有点悲壮的事情,感觉惨兮兮的。因为太没有安全感,所以才需要用遗嘱、公证这些东西作为保障。

METRO:你会趁年轻时为自己立遗嘱吗?

肖立:不会,这太奇怪了。就比如我现在有一定的积蓄,但是未来谁也说不准啊,也许我会越来越有钱,也许我会一下子破产,所以那么早立遗嘱并没有什么用吧,只是自我安慰。

“等有钱了,也许会提前立遗嘱吧”

姓名:赵恒广 年龄:28岁 职业:销售

METRO:你觉得立遗嘱是件什么样的事情?

赵恒广:算是比较理性的事情吧。毕竟很多人对这种事都很忌讳,能不去做这件事,应该是一个比较理性理智的人。

METRO:你会趁年轻时为自己立遗嘱吗?

赵恒广:现在还不会,因为刚工作没

几年,没攒着什么钱,也没有成家。等将来工作越来越忙,积蓄也越来越多,也许会提前写下一份遗嘱。

METRO:你觉得自己会因为什么样的原因去立遗嘱?

赵恒广:经常出差的原因吧。因为我们做销售工作,需要省内各地去跑,将来还要全国各地跑,所以出现意外的概率会比平常人大大一点。

“立遗嘱的前提是要先有遗产”

姓名:兔兔 年龄:24岁 职业:研究生

METRO:你觉得立遗嘱是件什么样的事情?

兔兔:我觉得立遗嘱是一件和死亡很近的事情,所以挺难过、悲伤的。

METRO:很多年轻人为自己立下遗

嘱,你会趁年轻时为自己立遗嘱吗?

兔兔:我没想过,遗嘱里需要写什么呢?目前应该不会为自己立遗嘱吧。我觉得立遗嘱的前提是你得有遗产,而且遗产还挺多的,要不然在遗嘱里写什么呢?

“有种忧郁的文艺青年的感觉”

姓名:王雨晴 年龄:23岁 职业:学生

METRO:你觉得年轻人立遗嘱是件什么样的事情?

王雨晴:有点忧郁的文艺青年的感觉吧,哈哈。

METRO:很多年轻人为自己立下遗

嘱,你会趁年轻时为自己立遗嘱吗?

王雨晴:我暂时还没想好写什么。但是看了网上的消息以后,我有同学就在写遗嘱了,但是写得好文艺。不像是遗嘱,倒像是一封信。



参与话题互动,好奖等你拿 你会为自己立遗嘱吗?

“要在不影响家庭关系的基础上立遗嘱”

姓名:花田 年龄:32岁 职业:职员

METRO:你觉得立遗嘱是件什么属性的事情?

花田:是件很坦然的事情,有种“丑话说前面不丑”的感觉。

METRO:很多年轻人为自己立下遗嘱,你会趁年轻时为自己立遗嘱吗?

花田:放在以前,我肯定不会写的,毕竟感觉有点晦气。但自从我再婚以后,在适当的时候,我很可能会写,我想把一部分遗产留给我父母。

METRO:你觉得自己会因为什么样的原因去立遗嘱?

花田:没有什么特别的原因,但会挑一个合适的时候,和家人好好商量,在不影响家庭关系的基础上去立遗嘱。

“立遗嘱这件事挺没人情味的”

姓名:空壶 年龄:36岁 职业:会计

METRO:很多年轻人为自己立下遗嘱,你会趁年轻时为自己立遗嘱吗?

空壶:应该不会吧,别说年轻的时候,就是年龄大了,我也不会写遗嘱的。

METRO:为什么对立遗嘱这件事情这么排斥呢,是觉得晦气吗?

空壶:倒不是晦气,只是觉得立遗嘱这件事挺没人情味的。谁缺什么,就多给一点;谁不缺什么,就多让步一点,这样不就行了吗。我希望一家人不要紧盯着遗产,都是一家人,为什么要用这么生硬的形式去约束自己和彼此呢?

上期参与话题互动获奖名单



弓永彦



徐不帅



大猫



丁丁



桐的树

领奖地址:郑东新区东风南路与商鼎路交叉口文化产业大厦A座1019室中原地铁报
咨询电话:56568260

参与有奖

扫描二维码,关注《中原地铁报》官方微信,参加本期话题互动,留言区留言点zan数最多的前5名(截至时间为周二)每人可获得价值300元白酒一提。具体颁奖时间与地点每期都会与获奖名单一起发布。



一起聊话题
关注二维码

